

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2024年7月12日
【事業年度】	第67期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	扶桑化学工業株式会社
【英訳名】	FUSO CHEMICAL CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 杉田 真一
【本店の所在の場所】	大阪市中央区北浜三丁目5番29号
【電話番号】	06-6203-4771(代表)
【事務連絡者氏名】	上席執行役員管理本部長 伊藤 裕之
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区北浜三丁目5番29号
【電話番号】	06-6203-4771(代表)
【事務連絡者氏名】	上席執行役員管理本部長 伊藤 裕之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月24日に提出した第67期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書について、金融商品取引法第24条第6項および企業内容等の開示に関する内閣府令第17条第1項により添付することとされている書類の添付漏れがあること、および有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
  - (1) 連結経営指標等
- 5 従業員の状況
  - (1) 連結会社の状況

添付書類「第67期定時株主総会招集ご通知」の未添付

添付書類「第67期定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面に記載しない事項」の未添付

添付書類「第67期定時株主総会決議ご通知」の未添付

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
 (訂正前)

回次	第63期	第64期	第65期	第66期	第67期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
売上高 (千円)	41,310,689	42,209,380	55,760,482	68,459,392	58,970,273
経常利益 (千円)	8,954,480	9,746,449	15,509,619	19,740,097	11,883,083
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	7,014,323	6,808,079	10,890,394	14,129,459	8,343,299
包括利益 (千円)	6,584,852	7,517,706	12,070,036	14,328,369	9,835,775
純資産額 (千円)	60,289,279	66,169,588	75,303,348	87,502,824	95,025,016
総資産額 (千円)	69,222,738	76,032,427	92,009,502	113,528,872	133,740,183
1株当たり純資産額 (円)	1,698.11	1,863.74	2,136.65	2,482.80	2,695.77
1株当たり当期純利益 (円)	197.56	191.75	308.08	400.90	236.70
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	87.09	87.03	81.84	77.08	71.05
自己資本利益率 (%)	12.13	10.77	15.40	17.36	9.14
株価収益率 (倍)	15.36	21.19	14.63	9.39	19.45
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	11,936,908	12,820,551	10,199,062	13,925,984	7,061,380
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,320,598	2,620,018	9,375,030	13,417,624	18,576,343
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,641,478	1,639,065	2,882,427	2,124,635	17,663,842
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	16,083,028	24,835,971	23,460,102	22,350,871	29,483,756
従業員数 (人)	781	794	805	859	930
(外、平均臨時雇用者数)	[ - ]	[ - ]	[ - ]	[ - ]	[ - ]

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。  
 2. 平均臨時雇用者数については、従業員の100分の10未満であるため記載していません。  
 3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を2022年3月期の期首から適用しており、2022年3月期以降に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。

(訂正後)

回次	第63期	第64期	第65期	第66期	第67期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
売上高 (千円)	41,310,689	42,209,380	55,760,482	68,459,392	58,970,273
経常利益 (千円)	8,954,480	9,746,449	15,509,619	19,740,097	11,883,083
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	7,014,323	6,808,079	10,890,394	14,129,459	8,343,299
包括利益 (千円)	6,584,852	7,517,706	12,070,036	14,328,369	9,835,775
純資産額 (千円)	60,289,279	66,169,588	75,303,348	87,502,824	95,025,016
総資産額 (千円)	69,222,738	76,032,427	92,009,502	113,528,872	133,740,183
1株当たり純資産額 (円)	1,698.11	1,863.74	2,136.65	2,482.80	2,695.77
1株当たり当期純利益 (円)	197.56	191.75	308.08	400.90	236.70
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	87.09	87.03	81.84	77.08	71.05
自己資本利益率 (%)	12.13	10.77	15.40	17.36	9.14
株価収益率 (倍)	15.36	21.19	14.63	9.39	19.45
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	11,936,908	12,820,551	10,199,062	13,925,984	7,061,380
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,320,598	2,620,018	9,375,030	13,417,624	18,576,343
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,641,478	1,639,065	2,882,427	2,124,635	17,663,842
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	16,083,028	24,835,971	23,460,102	22,350,871	29,483,756
従業員数 (人)	781	794	805	859	892
(外、平均臨時雇用者数)	[-]	[-]	[-]	[-]	[-]

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。  
 2. 平均臨時雇用者数については、従業員の100分の10未満であるため記載していません。  
 3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を2022年3月期の期首から適用しており、2022年3月期以降に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。

## 5【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

(2024年3月31日現在)

セグメントの名称	従業員数(人)
ライフサイエンス事業	539
電子材料および機能性化学品事業	340
全社(共通)	51
合計	930

(注)1. 従業員数は就業人員(常用パートタイマーを含んでいます。)です。

2. 全社(共通)として記載されている従業員数は、特定のセグメントに区分できない提出会社の管理部門に所属しているものです。

(訂正後)

(2024年3月31日現在)

セグメントの名称	従業員数(人)
ライフサイエンス事業	500
電子材料および機能性化学品事業	341
全社(共通)	51
合計	892

(注)1. 従業員数は就業人員(常用パートタイマーを含んでいます。)です。

2. 全社(共通)として記載されている従業員数は、特定のセグメントに区分できない提出会社の管理部門に所属しているものです。

添付書類「第67期定時株主総会招集ご通知」の添付

添付書類「第67期定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面に記載しない事項」の添付

添付書類「第67期定時株主総会決議ご通知」の添付